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252o Ενημερωτικό 

Για την ΕΔΕ στο 2ο Δημοτικό Καισαριανής που τελικά αθώωσε τον συνάδελφο 
αλλά αυτό δε διαγράφει τις ευθύνες αυτών που την προκάλεσαν! 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» ενημερώνει τα μέλη του ότι η ΕΔΕ που διενεργήθηκε στο 2ο 
Δημοτικό Καισαριανής με εξεταζόμενο συνάδελφο του σχολείου ολοκληρώθηκε και επί της ουσίας ο συνάδελφος 
αθωώθηκε και το ζήτημα έκλεισε. Η ενημέρωση γίνεται με καθυστέρηση, με βάση την επιθυμία των συναδέλφων 
του σχολείου και πρωτίστως του εξεταζόμενου συναδέλφου, που ήθελαν να γίνει η ενημέρωση αφού 
ολοκληρωθεί η διαδικασία. 

Η ολοκλήρωση της διαδικασίας, το γεγονός ότι ο εξεταζόμενος συνάδελφος τελικά δεν οδηγήθηκε σε πειθαρχικό, 
όπως ήθελαν οι της διοίκησης, και στην ουσία το κλείσιμο της υπόθεσης δε σημαίνει ότι αθωώνονται και όσοι 
προκάλεσαν την ΕΔΕ και οδήγησαν ένα ολόκληρο σχολείο και πρωτίστως τον εξεταζόμενο συνάδελφο να 
ασχολείται/νται για καιρό με αυτήν, με συζητήσεις και καταθέσεις, και μετά να περιμένουν καιρό την απόφαση, 
αντί να ασχολούνται απερίσπαστοι οι συνάδελφοι με το παιδαγωγικό τους έργο. 

Βασικοί υπεύθυνοι για τη διενέργεια της ΕΔΕ είναι ο Διευθυντής του σχολείου, που έκανε αναφορά στον 
συνάδελφο και ο τότε Διευθυντής Εκπαίδευσης, που υπέδειξε αυτή την αναφορά, τον Δεκέμβρη του 2022, αντί 
και οι δυο να σκύψουν και να βρουν τρόπους επικοινωνίας του Διευθυντή του σχολείου με τους συναδέλφους 
του σχολείου, μέσα στο σχολείο, στο οποίο κατ’ επανάληψη δε σεβάστηκε την απόφαση της πλειοψηφίας του 
Συλλόγου Διδασκόντων. Αντί γι’ αυτό και για να διασπάσουν την ενότητα μεγάλου μέρους των συναδέλφων, 
οδήγησαν σε ΕΔΕ τον συγκεκριμένο συνάδελφο, που ήταν ένας από πολλούς συναδέλφους του σχολείου που 
αντιστάθηκαν στην υποτίμηση και χτύπημα των συλλογικών διαδικασιών στον αγώνα ενάντια στην αξιολόγηση, 
θέμα που αφορά όλον τον κλάδο. 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας είχε παρέμβει αρκετές φορές στο σχολείο, είχε ζητήσει να γίνονται σεβαστές οι 
αποφάσεις του Συλλόγου Διδασκόντων, τόσο για το ζήτημα της αξιολόγησης της σχολικής μονάδας όσο και για 
κάθε ζήτημα που αφορά τη λειτουργία του σχολείου, και, όταν εξάντλησε κάθε δυνατότητα, έκανε παρέμβαση 
στον τότε Διευθυντή Εκπαίδευσης της ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας και του ζήτησε να παρέμβει, ώστε να αποκατασταθεί όσο 
είναι δυνατόν το παιδαγωγικό κλίμα στο σχολείο. Δυστυχώς, αλλιώς λειτούργησαν ο Διευθυντής Εκπαίδευσης και 
ο Διευθυντής του σχολείου, αφού δρομολόγησαν την ΕΔΕ, με βάση την αναφορά του Διευθυντή του σχολείου 
που αποδείχτηκε ότι είχε προηγηθεί της συνάντησης του Δ.Σ. μαζί με τους συναδέλφους με τον Διευθυντή 
Εκπαίδευσης και το απέκρυψαν και οι δυο. Παράλληλα, με τις νέες κρίσεις ο συγκεκριμένος έγινε ξανά 
Διευθυντής στο 2ο Δημοτικό Καισαριανής! 

Το Δ.Σ. στάθηκε κοντά στους συναδέλφους του 2ου Δημοτικού Καισαριανής και ιδιαίτερα κοντά στον εξεταζόμενο 
συνάδελφο, τον οποίο στήριξε συναδελφικά, συνδικαλιστικά και νομικά. Το ίδιο δηλώνει ότι θα κάνει για κάθε 
συνάδελφο που τυχόν διωχτεί αν σηκώσει το ανάστημά του σε στελέχη διοίκησης που καταπατούν τις συλλογικές 
διαδικασίες. Καλούμε όλους τους συναδέλφους να συσπειρωθούν ακόμα πιο πολύ στον Σύλλογό μας «ΡΟΖΑ 
ΙΜΒΡΙΩΤΗ», έχει αποδειχτεί και στην περίπτωση αυτή αλλά και σε όλη μας τη δράση ότι μόνο ενωμένοι και 
αποφασισμένοι μπορούμε να αντιπαλέψουμε την αντιλαϊκή αντιεκπαιδευτική πολιτική, που κάποια στελέχη 
εκπαίδευσης επιχειρούν να την εφαρμόσουν με ιδιαίτερο ζήλο στα σχολεία μας καταπατώντας δημοκρατικές 
συλλογικές διαδικασίες. 

Καλούμε τέλος, τόσο τον συγκεκριμένο Διευθυντή όσο και όλους όσους ξανάγιναν Διευθυντές/ντριες στα σχολεία 
μας να διαλέξουν την όχθη των εκπαιδευτικών αφήνοντας στην απέναντι όχθη ΥΠΑΙΔ και αντιλαϊκές κυβερνήσεις 
και πολιτικές! Η όχθη που διαλέγει καθένας τον κατατάσσει με τον κλάδο ή απέναντι! 
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